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Hudební Klub Doupě je privátní klub, který pro své členy a hosty pravidelně pořádá hudební vystoupení domácích i světových interpretů napříč všemi 
hudebními žánry. Neopakovatelný zážitek podtrhují jedinečné vnitřní i venkovní prostory klubu a za všech okolností skvělý catering.

21. + 22. 9. 
2026 

KAREL KOŠÁREK - 
CLAUDE BOLLING  
FLÉTNA A JAZZOVÉ KLAVÍRNÍ TRIO

24. 9. 
2026 

ŽIVÁÁÁÁK RÁDIA IMPULS   

BÁRA  
BASIKOVÁ

5. 10.  
2026 

VOJTĚCH DYK  
& D.Y.K. 

12. 10.  
2026 

RUDY LINKA

5. + 6. 11.  
2026 

PTEJTE SE MĚ,  
NA CO CHCETE - 
M. DONUTIL

9. + 10. 11.  
2026 

TITO & 
TARANTULA

18. + 19. 11.  
2026 

LUBOMÍR 
GAŠPAR  
& TALICH  
QUARTET

3. + 4. 12.  
2026 

DOUPĚ 
MIROSLAVA 
DONUTILA

23. 11.  
2026 

LUFŤÁCI  
+ HOSTÉ

7. + 8. 12.  
2026 

DAGMAR 
PECKOVÁ

10. 12.  
2026 

ŽÁHA

14. 12.  
2026 

ŽIVÁÁÁÁK RÁDIA IMPULS   

KATARÍNA 
KNECHTOVÁ 

16. 12.  
2026 

333 + HOSTÉ

18. + 19. + 
20. 1.  
2027 

MIG 21

8. + 9. 2.  
2027 

OLYMPIC

23. + 24. 3.  
2027 

FRIEND  
& FELLOW

1. 3.  
2027 

JOHN  
SCOFIELD 
COMBO 75
10 LET KLUBU DOUPĚ

7. + 8. 4.  
2027 

NIK WEST

26. + 27. 4.  
2027 

CYRILLE AIMEÉ  
JAZZ S BOŽSKOU 
VŮNÍ FRANCIE 

15. 4.  
2027 

THE NEXT 
MOVEMENT

15. 11.  
2026 

CHRIS MINH 
DOKY & THE 
NOMADS,  
MANU KATCHE, 
TILL BRÖNNER, 
SIMON 
OSLENDER

13. + 14. 10.  
2026 

MATT 
JOHNSON

30. 9. 
2026 

TATA BOJS

Koncert „Jazzové inspirace“ nabídne velmi netradiční nástrojové 
obsazení – flétnu, klavír, kontrabas a bicí. Když poprvé zazněla 
„Suita“ pro tyto nástroje francouzského skladatele Claude 
Bollinga ve slavné Carnegie Hall, vzbudila obrovské nadšení. 
Bollingova hudba nesmírně nápaditým způsobem propojuje 
hudbu klasickou a jazzovou, je originální a zároveň posluchačsky 
velmi atraktivní. Zcela určitě bude program tohoto večera, na 
kterém zazní i skladby G.Gershwina,  a A.Piazzolly, pro posluchače 
skvělým zážitkem. 
Klavírista Karel Košárek patří k největším světovým následovníkům 
Bollingovy inspirující tvorby. Na flétnu zahraje český špičkový flétnista 
Petr Pomkla.  

Legenda českého popu! Zpěvačka novovlnné skupiny Precedens, 
interpretka desítek sólových hitů, nezapomenutelná Máří 
Magdalena z muzikálu Jesus Christ Superstar, pěvecky to 
nejdokonalejší, co na naší scéně najdeme. T všechno je Bára 
Basiková, která si loni připomněla čtyřicet let ve světě populární 
hudby. V pořadu Živáááák Rádia Impuls si vychutnáme její 
neobyčejný interpretační talent v průřezu její tvorbou – od 
rockových začátků až po nejslavnější muzikálové role.

Vojtěch Dyk patří k nejžádanějším a nejoblíbenějším hercům 
a i když se zhruba od roku 2009 objevuje v Top 3 nejlepších 
českých zpěváků v Českém slavíku, pořád vzniká dojem, že jeho 
výjimečný pěvecký talent není stále ještě dokonale využit. A to  
i přesto, že získal velký obdiv kritiky i publika jak v roli Kudykam ve 
stejnojmenném muzikálu Michala Horáčka, jako člen legendární 
skupiny Nightwork nebo jako zpěvák brněnského big bandu 
B-Side Bandu. Už jen tato jména naznačují široký stylový záběr, 
v němž se Dyk pohybuje. V posledních letech navíc doprovází 
Vojtěcha Dyka vyhlášená doprovodná skupina D.Y.K. s hostujícím 
fenomenálním saxofonistou Michalem Žáčkem.

Mezi už více než tuctem největších světových kytaristů, kteří 
vystoupili v Doupěti, má ve Spojených státech usazený český 
umělec Rudy Linka velmi významnou pozici. A to nejen jako mistr 
jazzové kytary, ale i jako popularizátor moderní hudby, pedagog, 
moderátor a především jako hlavní organizátor už třicet let 
existující  přehlídky Bohemia Jazz Fest, na níž v Praze i mimo 
Prahu představil  velkou část současné jazzové špičky. Linka, 
který v posledních čtyřiceti letech vydal kolem dvou desítek alb 
a hrál snad s každým, kdo v soudobé hudbě něco znamená, je 
ale nejsilnější ve svých sólových projektech, kde může naplno 
vyniknout jak jeho technika, tak neobyčejná muzikantská invence.

Miroslava Donutila zná v této zemi skoro každý. Jsou za ním desítky 
filmových i divadelních rolí, v nichž střídá vážné herecké polohy  
s humorem. Vynikající vypravěč a historkář byl navíc v  devadesátých 
letech průkopníkem české podoby one-man-show. Dokázal před 
víc než tisícovkou diváků sám utáhnout dvouhodinové vyprávění na 
témata, daná posluchači. Některé z těchto improvizačních akcí,  
u nichž se předem neví, jak večer dopadne, vyšly na deskách a dodnes 
patří k historicky nejprodávanějším albům mluveného slova. V roce 
svých pětasedmdesátin se k tomuto žánru vrátil a naplno si své talk 
show předvede ve speciálním programu Ptejte se mě na co chcete 
- Mirek Donutil odpovídá na otázky publika Doupěte. Mimochodem, 
Donutil má na svém kontě i šest písničkových alb. V roce 1998 natočil 
i pěkné album irských lidových písní s parádními texty Petra Rady, 
které i po letech stojí za poslech. Možná z něj v Doupěti i něco zazpívá.

Doupě má obrovskou čest přivítat na pódiu jednu z největších 
světových legend, kapelu, kterou obdivují muzikanti z tak 
rozdílných sfér jako je na jedné straně Brian May a na druhé 
Johnny Rotten. Mexickou skupinu Tito and Tarantula, známou 
z filmů Roberta Rodrigueze a Quentina Tarrantina. Ve filmu 
Od soumraku do úsvitu dokonce vystupuje. Stylově vychází z 
drsně kostrbatého mississippského delta blues, ozvláštněného 
typickými rysy mexické hudby, nejvíc je podobná neméně 
legendárnímu Captainu Beefheartovi. Zatím poslední deska 
Brancamos z roku 2025 získala v řadě odborných časopisů 
pětihvězdičková nebo desetibodová hodnocení.    

Ĺubomír Gašpar je ojedinělou osobností nejen slovenské, ale 
i evropské hudby. Jako virtuóz na cimbál se volně pohybuje 
mezi folklorem, jazzem, popem a klasikou. Návštěvníci  Doupěte 
mají nepochybně v paměti společné Gašparovo vystoupení  s 
izraelským kontrabasistou Adamem Ben Ezrou, které patřilo 
k vrcholům komorních akcí klubu v roce 2025. Zatímco jejich 
společná dueta byla neobvyklým výbojem do multikulturního 
světa, Gašpar spolu s Talichovým kvartetem předvedou 
experimenty na cestě ke klasické hudbě. I když… U Gašpara není 
nikdy o překvapení nouze.

Miroslava Donutila zná v této zemi skoro každý. Jsou za ním desítky 
filmových i divadelních rolí, v nichž střídá vážné herecké polohy s 
humorem. Vynikající vypravěč a historkář byl navíc v  devadesátých 
letech průkopníkem české podoby one-man-show. Dokázal před 
víc než tisícovkou diváků sám utáhnout dvouhodinové vyprávění na 
témata, daná posluchači. Některé z těchto improvizačních akcí, u 
nichž se předem neví, jak večer dopadne, vyšly na deskách a dodnes 
patří k historicky nejprodávanějším albům mluveného slova. V roce 
svých pětasedmdesátin se k tomuto žánru vrátil a naplno si své talk 
show předvede ve speciálním programu Doupě Miroslava Donutila 
- historky z Národního divadla. Mimochodem, Donutil má na svém 
kontě i šest písničkových alb. V roce 1998 natočil i pěkné album 
irských lidových písní s parádními texty Petra Rady, které i po letech 
stojí za poslech. Možná z něj v Doupěti i něco zazpívá.

Za pouhé dva roky existence se kapela Lufťáci stala legendou. A to 
nejen tím, že své první album stihla zkomponovat a natočit během 
jediného dne, ale třeba i neobvyklým vystoupením na Rock for 
People, po němž se lidí ptali, zda to kapela myslí vážně nebo jako 
parodii. Lufťáky tvoří výkvět českých rockových muzikantů včetně 
Kuby Červenky (Mňága a Žďorp), Adama Krofiana (November 2nd), 
Matěje Belka (Tata Boys) , Davida Kollera, Jana Vávry (Jananas)  
a dalších.  Jenže nehrají rock, ale velice samorostlou country music 
tak původní a originální, že i nejzarytější nepřátelé české country 
music nevycházejí z úžasu! To se musí slyšet!

Dagmar Pecková je spolu s Evou Urbanovou královnou 
současného českého operního zpěvu. Jako mezzosopranistka 
světové úrovně, která prošla největšími hudebními scénami 
od Carnegie Hall po La Scalu, má neuvěřitelně široký repertoár, 
v němž najdeme skladby barokních a klasicistních autorů, 
romantiků, skladatelů 20. století i soudobých tvůrců. Na jejím 
kontě je rovněž minimálně třicet různorodých alb.  Nositelka Ceny 
Thalie za rok 2000 a státního vyznamenání Za zásluhy z roku 
2024 je zároveň dobrou herečkou, vyhlášenou pedagožkou a 
zakladatelkou a ředitelkou festivalu Zlatá Pecka. Prostě osobnost, 
na setkání s níž se nezapomíná.          

Když se řekne skupina Žáha, mnozí si vzpomenou na dnes už 
nežijícího stavitele kytar Petera Jurkoviče, který byl světovou 
hvězdou ve svém oboru. Jurkovič totiž spolu se zpěvákem 
Markem Hlavicou vedl už od devadesátých let semiakustickou 
blues rockovou formaci Žáha, v níž se mísily světové vlivy s 
českou hanspaulskou písničkářskou tradicí. Po Jurkovičově 
smrti v roce 2014 pokračuje Hlavica s kytaristou Mirkem 
Linhartem (YoYo Band) a vyhlášeným studiovým klávesistou 
Martinem Kumžákem ve svérázném stylu, v němž si své najde 
každý příznivec, rocku, blues, funky, jazzu, ba i popu. Kdo miluje 
spontánní blues, zahrané s opravdovým gustem, ten určitě ví, jak 
pálí Žáha.

Katarína Knechtová už v Doupěti vystupovala a ti, co ji tehdy 
viděli, na její koncert vzpomínají jako na obrovský zážitek. 
Vynikající zpěvačka byla obklopena špičkovými slovenskými 
muzikanty a prokázala obrovské a přesvědčivé charisma. 
Katarína, kdysi sólová zpěvačka prešovské skupiny, má navíc 
kvalitní písňový repertoár s vynikajícími texty, které v sobě mají 
i něco z folku nebo šansonu. Katarína Knechtová je v Čechách 
stále ještě skrytý poklad.         

Pod pojmem house band se skrývá pojmenování souboru, 
složeného z nejbližších přátel určitého klubu. Čili něco jako 
jeho vizitka. House band Doupěte se jmenuje 333 a je složen 
se špičkových instrumentalistů, kteří milují blues rockovou a 
rockovou klasiku konce šedesátých let. 333 je zároveň něco 
jako opěrný bod, o jehož členy se mohou opřít i domácí nebo 
zahraniční hosté, kteří navštíví Doupě. Spolu s některými z nich 
vydaly pověstné „Trojky“ v uplynulém roce nezapomenutelné 
album. A vánoční koncerty 333 bývají vždy velkým překvapením. 
Koho si tentokrát vyberou jako hosta nebo hosty, toť otázka.

Stalo se zvykem, že „chlapecká taneční a pěvecká skupina 
z Prahy 5 Smíchova“ zvaná Mig 21 otevírá druhou polovinu 
doupěťácké sezóny svým koncertem. Populární česká kapela s 
frontmanem (jinak také populárním hercem) Jiřím Macháčkem 
je proslulá svým svérázným humorem a originálními nápady. 
Od roku 1998 natočila sedm studiových alb, na nichž je řada 
známých rozhlasových hitů jako Krásné je žit, Malotraktorem 
nebo Kalhotky si sundej. S Migem 21 vstupuje na začátku roku do 
Doupěte pohoda a dobrá nálada!

Skupinu Olympic netřeba představovat. Od poloviny šedesátých 
let je kapela, vedená zpívajícím kytaristou Petrem Jandou, páteří 
české hudební scény. V její diskografii najdeme několik desítek 
hitů, z nichž mnohé už mezi veřejností zlidověly. Dej mi víc své 
lásky, Želva, Jasná zpráva nebo Okno mé lásky zná prostě každý. 
Pokladem kapely, která v roce 2027 slaví 65 let existence, je stále 
ve vynikající formě hrající čtyřiaosmdesátiletý autor většiny hitů, 
Petr Janda.   

Soulově laděné akustické duo Friend ́n  ́Fellow, tvořené kytaristou 
a zároveň profesorem drážďanské hudební akademie 
Thomasem Fellowem a zpěvačkou Constanze Friend, představí 
již potřetí v Doupěti světoznámé songy, Johnyho Cashe,  Earth 
Wind & Fire, Depeche Mode a dalších, ve vlastním originálním 
provedení.
Dechberoucí virtuos s charakteristickým zvukem a skladatel s 
téměř nevyčerpatelnou zásobou inovativní energie je považován 
za jednoho z nejlepších akustických kytaristů. Po Tommym 
Emmanuelovi je dalším senzačním muzikantem, který v Doupěti 
ukáže, že hudební hranice jsou pro něj neznámým pojmem. 
Podle posledních údajů absolvoval Thomas Fellow za svou 
hudební kariéru více než tři tisíce koncertů. Na jaro 2027 k nim 
přibude jeden další.

Dobří holubi se vracejí. Kytarista John Scofield byl v roce 2017 
jedním z prvních významných hostů Doupěte. Geniální osobnost 
fusion music patří mezi nejvýznamnější muzikanty svého žánru. 
Byl jedním z muzikantů, které si ke svým nahrávkám vybíral 
sám Miles Davis, hrál s kdekým a vedl několik svých kapel. 
Diskofilové napočítali momentálních 48 desek vydaných pod 
jeho jménem, a více než dvě stovky alb jiných umělců, na kterých 
hostoval. Je znám brilantní technikou, citem pro ducha hudby a 
pozoruhodným smyslem pro improvizaci. Scofield má na svém 
kontě 9 cen Grammy, to říká vše!

Explozivní pódiová energie ani zdaleka nevystihuje způsob, 
jakým Nik West hýbe publikem, ohromuje ho a šokuje fanoušky 
po celém světě. Na svém kontě má spolupráce s Quincy Jones 
Productions, Princem, Macy Gray, Johnem Mayerem, pořady 
Glee a American Idol, Davem Stewartem z legendárních 
Eurythmics a mnoha dalšími. Baskytaristka, zpěvačka  
a skladatelka Nik West není jen hudebnicí, ale ztělesněním 
individuality. Se stylem jedinečným jako otisk prstu inspiruje lidi k 
tomu, aby byli sami sebou a šli vlastní cestou.
Na jejím druhém albu Moody hostují mimo jiné Larry Graham, 
Cindy Blackman-Santana či Narada Michael Walden (Whitney 
Houston, Santana, Sting).

Představitelka nejnovějších jazzových trendů se svým looperem 
a dvěma nebo třemi spoluhráči předvádí neuvěřitelná vokální 
kouzla v širokém záběru repertoáru, který osciluje mezi 
klasickými jazzovými a muzikálovými skladbami stejně tak jako 
mezi funkem a elektronikou. Vzácné spojení křehké francouzské 
jazzové elegance a robustního r&b! V New York Times kudrnatou 
zpěvačku po otci z Francie a po matce z Dominikánské republiky 
výstižně označili za „něco mezi Michaelem Jacksonem a Sarah 
Vaughan!! Na svém kontě má třináct alb - předposlední z nich, 
Move On s písněmi muzikálového boha Stephena Sondheima, 
označil sám Sondheim za naprosto fantastické. Za jednu skladbu 
z něj byla nominována na cenu Grammy!

Nejnadupanější sestava v Evropě. Superkapela na rozhraní 
funku, r&b, groove music a neosoulu. Parta, která se s tím 
nemazlí. Tak nějak by se dalo označit elektrizující švýcarské trio 
kolem bubeníka a operátora J.J. Fluecka. Nedávno vydané EP 
More Cowbell získalo vysoká hodnocení na všech hudebních 
serverech, ať jazzových nebo rockových. Čeká nás koncert, při 
kterém nikdo nevydrží sedět.

Doupě bude hostit evropskou superskupinu, v níž se kolem 
dánského kontrabasisty Chrise Minh Dokyho sešli tři další skvělí 
muzikanti generace dnešních padesátníků, specializujících se 
na fusion music s výrazným podílem funku. Simon Oslender 
je považován za jednoho z nejlepších evropských hráčů na 
klávesové nástroje, zatímco německý trumpetista Till Brőnner je 
označován za „reinkarnaci Cheta Bakera“. Nejslavnějšího člena 
mezinárodního týmu, Manu Katchého, ve Francii usazeného 
bubeníka z Pobřeží slonoviny, zná každý milovník Stinga a Petera 
Gabriela jako člena jejich doprovodných kapel. Každý z těchto 
muzikantů má na svém kontě nejméně dvě desítky sólových 
alb, takže bude zajímavé, jak budou tyto velké individuality 
spolupracovat jako kolektiv. Na tomto koncertu se setkají poprvé.

Klávesista Matt Johnson se už Prahou několikrát mihnul, protože 
je členem souboru, která doprovází britskou soul-funk-rock-
jazzovou formaci, pojmenovanou po svém leaderovi Jamiroquai. 
Se svými skladbami měl lví podíl na mimořádném úspěchu 
Jamiroquaiovy desky Automaton (2017), ale zároveň se věnuje 
produkci nahrávek jiných funk-jazzových tanečních projektů. 
V neposlední řadě vydává i své vlastní sólové desky. Patří k těm 
umělcům, kteří holdují rytmické hudbě, melodickým nápadům, 
neobvyklým elektronickým zvukům a vůbec všemu novému, co 
přichází s technologickou revolucí.

Tata Boys jsou hned po Trojkách rocková skupina Doupěti 
nejbližší. Vznikli totiž v roce 1988 vzdušnou čarou jen pár 
kilometrů od budoucího Doupěte směrem přes Evropskou – na 
Hanspaulce. Spolužáci ze základní školy tehdy netušili, že se za 
pár let stanou jednou z nejváženějších alternativních skupin na 
české hudební scéně. Jejich svérázný, na první poslech snadno 
rozeznatelný hudební styl oplývá originálními texty, neobvyklými 
nápady a v neposlední řadě i muzikantským mistrovstvím. Letos 
vydali už jedenácté album V původním snění, které pokračuje v 
posluchačsky vstřícném stylu, který vždy sleduje několik dalších 
rovin a plánů intelektuálních a emocionálních sdělení.

Vážení a milí abonenti,
do nové sezóny vstupujeme se zásadní novinkou, která vám přinese obrovskou výhodu  
a ještě větší svobodu při plánování návštěv vašeho Doupěte. Dosud bylo součástí abonmá 
cca 20 předem určených koncertů. V nové sezóně pro vás připravujeme nabídku až  
z 40 termínových možností koncertních zážitků*, z nichž si můžete vybrat svých 20.  
Vše jednoduše rezervujete v klubové aplikaci, klidně na celý rok dopředu. Kapacita 
některých koncertů je omezena, proto využijte možnost jejich přednostní rezervace.

A pokud vás program zláká víc, než na kolik vaše abonmá stačí, nemusíte se omezovat.  
Jako abonenti si můžete přednostně a za zvýhodněných podmínek dokoupit vstupy i nad 
rámec svých 20 koncertů.

Současně zachováváme maximální flexibilitu. Pokud vám do plánů vstoupí nečekané 
okolnosti, bude možné rezervaci v průběhu sezóny změnit za jiný dostupný koncert. 
Samozřejmostí zůstává náš servis, na který jste zvyklí. Týden před každým rezervovaným 
koncertem vám zašleme newsletter s podrobnostmi o programu a krátce před akcí také 
osobní SMS připomínku.

Věříme, že nový systém vám umožní sestavit si vlastní koncertní sezónu přesně podle 
vašich představ, a těšíme se na další společné hudební zážitky v Doupěti.

*pár posledních koncertů ještě čeká na finální potvrzení
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https://www.youtube.com/watch?v=D-DvTgkqzHc&t=3s
https://www.ceskatelevize.cz/porady/15034574499-doupe/225542152040001/
https://www.youtube.com/watch?v=Mpvaf_3SjTs
https://www.youtube.com/watch?v=7i9qqv21Bcg
https://www.youtube.com/watch?v=TfSbFnVxr4M
https://www.youtube.com/watch?v=pDK0uXXpEzA&list=RDpDK0uXXpEzA&start_radio=1
https://www.youtube.com/watch?v=etTbYCesKpg&list=RDetTbYCesKpg&start_radio=1
https://www.youtube.com/watch?v=FJRDbpQd0Lc&t=60s
https://www.youtube.com/watch?v=oQfrvTWzLvg&list=RDoQfrvTWzLvg&start_radio=1
https://www.youtube.com/watch?v=kelc95T5b8E
https://www.youtube.com/watch?v=P7YZM9-9szs&list=RDP7YZM9-9szs&start_radio=1
https://www.ceskatelevize.cz/porady/12646379162-doupe-mekyho-zbirky/220542151030009/
https://www.youtube.com/watch?v=MuNyuOQvemM
https://www.youtube.com/watch?v=eL9jkOxTN_4
https://www.youtube.com/watch?v=Qua44YsFh7o
https://www.youtube.com/watch?v=90mqUcJ7fds
https://www.youtube.com/watch?v=WvBrm3IqlG4&list=RDWvBrm3IqlG4&start_radio=1
https://www.youtube.com/watch?v=EFYfbbZ-Om8&list=RDEFYfbbZ-Om8&start_radio=1
https://www.youtube.com/watch?v=81viyOKgx0w&list=RD81viyOKgx0w&start_radio=1
https://www.youtube.com/watch?v=EgiMsd9rJbU
https://www.youtube.com/watch?v=TXxu85FvtiA
https://www.youtube.com/watch?v=2AKHOYWreBw&list=RD2AKHOYWreBw&start_radio=1
https://www.youtube.com/watch?v=204c15HSlgY
https://www.hudbabudoucnosti.info/

